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【回収率】 

 １９５名中１８９名の回収で回収率は９６．９％であった。（昨年度回収率９３．２％） 

【概要】 

質問２１項目中１６項目において「そう思う」と「大体そう思う」を合わせた肯定的な意見の割合が増加した。増

加率が高い項目は「先生は生徒の話をよく聞いてくれる（+19.2％）」，「自分のクラスは良い雰囲気で学習できる

（+15.2％）」となった。※（ ）は昨年度比 

肯定的な意見の割合が高いのが「資格取得に向けた指導が充実している（91.5％）」，「進路に関する情報が適切に

伝えられている（91.0％），「学習成績の評価について，きまりがよく知らされている（89.9％）」となっている。反

対に肯定的な意見の割合が低いのは「自分にとって有意義な学校行事がある（61.2％）」，「部活動は活発に行われて

いる（61.4％）」，「校訓を知っている（65.6％）」となった。 

 肯定的な意見の低い理由として行事に関しては，新型コロナウイルス感染防止のため行事の中止や縮小と考えら

れる。部活動は昨年度に比べれば肯定的な意見の割合は増えているが依然低い状況である。これは部員不足で思う

ような活動ができない部が多いためと考えられる。 
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【回収率】 

 １９５名中１４１名の回収で回収率は７２．３％であった。（昨年度回収率６０．３％） 

【概要】 

質問２０項目中１６項目において肯定的な意見の割合が増加した。増加率が高い項目は「学校として，いじめの

問題に対する取組方針が保護者と共有されている(+14.0%)」，「学校は，生徒や保護者に対して，意見や要望などを

聞く機会を設けている(+10.5％）」となった。※（ ）は昨年度比 

肯定的な意見の割合が高いのが「学習成績の評価に関する規程が周知されている（83.6％）」，「お子さんの学校生

活は充実している（81.6％）」，「子どもの様子や，教員指導力など，授業中の様子に関心がある（81.6％）」となって

いる。反対に肯定的な意見の割合が低いのは「ＰＴＡ活動に関心がある（40.4％）」，「学校として，いじめの問題に

対する取組方針が保護者と共有されている（53.9％）」，「お子さんにとって，有意義な学校行事がある（62.1％）」と

なった。「学校として，いじめの問題に対する取組方針が保護者と共有されている」が増加率は高かったが肯定的な

意見の割合は依然低いので学校の課題と考える。PTA活動への関心の低さは，新型コロナウイルス感染症予防の観点

から PTA行事を自粛中止した。本校の PTA役員の方々は，PTA活動に積極的であり、役員会や県 PTAの取り組みには

積極的に参加し取り組んでいる。一般 PTA会員への積極的な参加を促す工夫・取り組みを考える必要がある。 
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 教職員は，質問２１項目中１８項目において肯定的な意見の割合が増加した。増加率が高い項目は「授業開始の

チャイムと同時に授業を始めること（+22.6％）」，「挨拶やマナーなどの基本的生活習慣の確立に関する指導をする

こと（+19.8％）」，「学ぶ意欲を引き出し，学力を身につけられるような授業をすること（+16.1％）」となった。 

     ※（ ）は昨年度比 

肯定的な意見の割合が高いのが「教員やカウンセラー，ソーシャルワーカーが必要な時に相談に応じてくれる体

制をつくること（89.2％）」，「学校便りなどによって，学校の情報を適切に伝えていくこと（89.2％）」，「学習成績の

評価に関する規程等を生徒や保護者に知らせること（89.2％）」，「生徒の考えをよく聞くこと（89.2％）」となった。 

 反対に肯定的な意見の割合が低いのが「部活動は活発に行われている（45.9％）」となり，生徒同様昨年度に比べ

ると肯定的な意見の割合は増加しているが，部員不足で思うような活動ができないことと新型コロナウイルス感染

防止の為，普段の活動自粛に加えて対外試合の中止等が影響していると思われる。また，「学ぶ意欲を引き出し，学

力を身につけられるような授業をすること（56.8%）」について，他の質問事項に比べると肯定的な意見の割合は低

いが，昨年度に比べると 16.2ポイント増加している。今年度の授業開始が 6月からとなったが ICTの活用等教員の

工夫で生徒の学習に対する意欲が前向きとなり，各授業や考査で成果が現れた結果と考える。充実した学習指導が

出来ていると思われる。また，商業科目の資格取得についても合格率は上昇している。 


